

FOTBALOVÉ PLZNI POMOHLI ROZHODČÍ

VIKTORIA JE ZASE O KROK BLÍŽ MISTROVSKÉMU TITULU STRANA 11



metro



Pondělí, 11. dubna 2016

Č. 69, www.metro.cz
Svátek slavi: Izabela

Min. 10°
Max. 14°

Největší deník v ČR

Přirovnání Robinsona k migrantům se nelíbí

Terorismus, islám a migrace. Žáci se ptají, učitelé mnohdy neznají na ožehavé otázky odpovědi. **Pomoc.** V hodinách občanské výchovy. **Nesouhlas.** Podle většiny rodičů kontroverzní témata do škol nepatří STRANA 2



Cenám Anděl dominoval Koller, objevem roku je „nafrněná“ Poláková

David Koller celkem třikrát uspěl na 25. ročníku Cen Akademie populární hudby Anděl. Pětapadesátiletý hudebník získal sošku s andělskými křídly jako zpěvák roku a za album roku. Tím se stala jeho deska ČeskosLOVENsko. Navíc si odnesl ocenění skupina 25letí jako člen kapely Lucie. Výsledky vyhlásili v pražském Hudebním divadle Karlín. „Zpěvákem roku jsem se stal asi díky té desce. Těch vlivů bude víc, ale vždycky jde o to, aby v tom byl nějaký pocit,“ řekl Koller. Skupinou roku 2015 se stala kapela Kryštof. Klára Vytisková známá z kapely Toxique, která vystupuje jako Klara, si odnesla ocenění zpěvačka roku za své debutové eponymní album. Objevem roku je Barbora Poláková (na snímku). Její píseň Nafrněná je i skladbou roku. Skupinou 25letí se stala Lucie, zpěvákem 25letí Dan Bárta a zpěvačkou 25letí Lucie Bílá. Do síně slávy byl uveden skladatel a rockový kytarista Michal Pavlíček.

MAFRA

Migranti ve školní výuce se rodičům nelíbí

Kontroverzní témata do škol patří, říkají učitelé.

Migrace, terorismus, islám. Tři témata, která rezonují společností a ohlasy mají i ve školních lavicích. Žáci se od svých učitelů dožadují odpovědí na otázky, které je napadají a kantor mnohdy nezná odpovědi. „Nedostatečně se pracuje s třídními kolektivy v rámci prevence xenofobie a rasismu nejen ve výuce, ale celkově v prostředí školy,“ píše se v Migračním manifestu, který před časem sepsaly české nevládní organizace pracující s migranty.

S materiály, které mají učitelům pomoci o zehavých tématech mluvit, přišla už loni Petra Slámová z Asociace učitelů občanské výchovy. „Kontroverzní témata do škol pat-

Vojáci zasahují ve školách



Nasadit si ochrannou masku a potěžkat armádní techniku.

- Takovýmto minivýcvikem v rámci projektu Příprava občanů k obraně státu prošly děti již z více než stovky škol.
- Vojáci v rámci vzdělávacího programu, který vznikl již v roce 2013, obcházejí školy a přednáškami se snaží žáky základních škol poučit třeba o tom, jak se mají chovat v pří-

padě teroristického útoku.

- Žákům jsou předvedeny základy první pomoci. Děti se například dozví, jak obvázat krvácející ránu či provést resuscitaci. Vojáci dětem ukazují techniku, zbraně a vypráví o svých misích.
- Vojáci pořádají i akce pro veřejnost. Nejbližší se koná 13. dubna v Obchodním centru Atrium Flora v Praze 3.

ří. Škola by měla být fórem názorů, které učitel moderuje,“ říká Slámová.

Její program ale nepochodil u řady rodičů. Když článek o metodice vyšel na webu idnes.cz, v anketě pod ním se skoro 90 procent čtenářů vyjádřilo, že se jim metodika nelíbí. V diskusi pod článkem pak odsoudili například to, že jsou v osnovách migranti srovnáni s Robinsonem. „Ro-

binson byl sám, ne v tlupě. Na ostrově budoval a stavěl, nečekal s nataženou rukou na eura. Tohle je vymývání dětských hlav,“ zlobí se jeden ze čtenářů.

Slámová ale reaguje tím, že srovnání s literární postavou měl být jen demonstrativní příklad, na kterém by bylo možné snadno a jednoduše žákům ukázat pocity, které má člověk, jenž se nachází

mimo domov. Učitelka také dodává, že metodiku nikomu nenutí. „Je to možnost. Pedagogové ji mohou využít, nebo nikoli,“ říká.

Samotné školy diskutovat se žáky o terorismu chtějí. Vyplývá to i z toho, že si řada z nich zve experty na tato témata. Po školách přednáší například i někdejší náčelník Vojenské zpravodajské služby Andor Šándor. **MAREK HÝŘ**

Expert: Svět je kruté místo



Bezpečností expert Andor Šándor přednáší na školách o terorismu a o tom, jak mu lze čelit.

Patří témata terorismu a imigrace do škol?

Učitel má žákům vysvětlit, co se ve světě děje. Je ale třeba volit formu přiměřenou věku dětí. Asi není dobré mluvit o popravách, ale rozhodně je třeba mluvit o možném nebezpečí. Já však jedním dechem dodávám, že je jen malá šance na to, že se žáci stanou obětí teroristického útoku. Mlčet o jistých věcech ale nejde. Svět je krutý a děti to musí vědět.

Nestrašíte je tím?

To si nemyslím. My se dětem bojíme něco říct, protože to není úplně pro jejich uši, ale oni o tom stejně už vědí. Fotky teroru viděly na internetu. Také proto je třeba o tom mluvit. Je nutné věci vysvětlit. Ale řada dětí o tématu dost ví, jejich otázkám nechybí logika. **MAH**

Chovanec. Jestli měla policie stranit Číňanům, odejdu

Ministr vnitra Milan Chovanec prohlásil, že pokud policie během návštěvy čínského prezidenta měla pokyn stranit čínským demonstrantům v ulicích, odstoupí ze své funkce. Uvedl to včera v pořadu Partie na Primě.

Policie čelí kritice kvůli svému postupu během návštěvy

Si Tin-pchinga v Praze. Případů, kdy policie zahasovala bylo více, zamezila vstup na Hradčanské náměstí, dvojice policistů v civilu byla na FAMU kvůli tibetské vlajce. Policii také vadil billboard s dalajlámou a Václavem Havlem, umístěný na malém vozíku. **IDNES.cz**

INZERCE

Kypr • Řecko
řecké ostrovy

26 let spokojenosti | Specialisté na řecko a kypr | 1990-2016

Stavy až 25 % Katalog zasíláme ZDARMA

Pobytové zájezdy u moře		Děti od 7 990 Kč			
	Termín	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
KRÉTA	→ 28.05. – 08.06.	12	H3*	PP	13 990
KYPR	→ 30.05. – 09.06.	11	H3*	PP	16 490
RHODOS	→ 30.05. – 09.06.	11	H2+*	PP+	13 990
KARPATOS	→ 31.05. – 10.06.	11	ST 2*	BS	12 990
RHODOS	→ 02.06. – 09.06.	8	H3*	AL	12 990
THASSOS	→ 06.06. – 16.06.	11	H3*	PP	13 490
OLYMPSKÁ RIVIÉRA	→ 06.06. – 16.06.	11	H3*	PP+	14 990
PELOPONÉS	→ 06.06. – 16.06.	11	H2+*	PP	13 790
CHALKIDIKI	→ 06.06. – 16.06.	11	H2+*	PP	13 990
ZAKYNTOS z BRNA	→ 07.06. – 17.06.	11	H3*	PP	16 490
ZAKYNTOS	→ 08.06. – 18.06.	11	H3*	AL	17 990

Poznávací zájezdy

KRÉTA	→ 28.05. – 06.06.	12	H4*	PP	17 490
KYPR	→ 30.05. – 09.06.	11	H3*	PP	17 990

Dotované zájezdy nejen pro seniory v ceně 1x celodenní výlet

KYPR	→ 23.05. – 30.05.	8	H3*	PP+	13 290
------	-------------------	---	-----	-----	--------

H – hotel, ST – studio, BS – bez stravy, PP – polopenze, PP+ – s nápojem u večere, AL – all inclusive

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • facebook.com/ck.vtt



Extrémní závod. Bojovali i v bažinách

V Hluboké nad Vltavou se v sobotu konal závod Army Run Civil. Tisíc závodníků muselo zdolat několika kilometrovou trasu, přes jezera i bažiny. Závod prověřil fyzickou i mentální sílu účastníků. Překážky vznikly ve spolupráci s vojenskými experty a profesionály. ARMY RUN, to jsou originální a neokoukané překážky, které prověří fyzickou i mentální sílu. Na překážkách spolupracují organizátoři s vojenskými experty a profesionály. Lidé si taky mohou vyzkoušet, čím si prochází česká armáda při svých cvičeních.

2x MAFRA

Na Vysočině je klid, méně lidí se tam rozvádí

Stále více svateb končí rozchodem. Nejvyšší počet jich je v okolí Prahy.

Od uzákonění rozvodů v Čechách před 66 lety zkrachovala třetina tuzemských manželství. Vyplývá to z údajů Českého statistického úřadu.

Od roku 1949 do roku 2014 se v Československu a Česku uskutečnilo téměř pět milionů svateb. Milion a půl z nich skončilo rozvodem. Podle analytiků u nás nabral rozvodový boom na obrátkách po

pádu komunismu. Po rozpadu Československa rozvodovost výrazně stoupla téměř o dvacet procent. „Dnes dosahuje zhruba šedesáti procent, a to i navzdory tomu, že u nás výrazně poklesl počet svateb a tolerance vůči nesezdaným párům naopak vzrostla,“ říká pro deník Metro Zuzana Lhotková z analytické firmy SAS Institute.

Nejméně se v posledních letech rozvádějí páry z Vysočiny, konkrétně ze Žďáru nad Sázavou, Jihlavy a Havlíčkova Brodu. Trvanlivosti manželských svazků naopak příliš nepřeje okolí Prahy - okresy Praha západ, východ a Klad-

no, dále pak Teplicko a Karlovarsko.

„Vysočina je klidný kraj menších obcí, kde je například i nižší frekvence umělých přerušení těhotenství,“ popisuje faktory ovlivňující rozvodovost profesorka zabývající se demografií na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze Jitka Rychtaříková. „Prahu západ a východ bych neřešila, protože část lidí, kteří se tam rozvádějí, uzavřela sňatek jinde. Kladno a Karlovarsko jsou regiony městské, tedy je zde více lidí s nižším vzděláním, kteří se častěji rozvádějí,“ dodává Rychtaříková.

Podle demografky Ludmily Fialové je nejmenší úroveň rozvodovosti zpravidla v oblastech, kde je více osob vyznávajících takzvaný tradiční způsob života, tedy s vyšším podílem věřících.

Naopak nejvyšší rozvodovost bývá v oblastech, kde je i jinak více takzvaných patologických jevů, jako jsou chudoba, kriminalita a jiné. „Týká se zejména okresů v severních Čechách s vysokým podílem nově přichozích obyvatel,“ vysvětluje Fialová.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

Praha vs Ústí nad Labem

Hlavní město má v současnosti jednu z nejnižších rozvodovostí u nás.

- Nebylo to tak ale vždycky. Před více než půl stoletím patřila Praha spolu s průmyslovými oblastmi na severu Čech a Ostravsku k místům se suverénně nejvyšším procentem rozvodů. Zatímco v agrárnějších okresech jako Semily nebo Žďár nad Sázavou končila rozvodem méně než jedna setina manželství, v Praze či v Ústí nad Labem to bylo tehdy astronomických 25 procent.

Láska a nenávisť

1973

Nejvíce svateb se v Česku uskutečnilo v roce 1973 – sto tisíc. Nejvíce rozvodů bylo roce 1996 – 33 113.



Jezdí se tu na kole z třicátých let

Ve Vratimově u Ostravy na cyklostezce vedoucí podél řeky Ostravice až do Beskyd funguje půjčovna i prodejna stylových kol Coolárna. Lidé si zde mohou půjčit tandemová kola nebo historická repasovaná kola ze 30. let minulého století.

ČTK

Brno. Patníky jsou tahákem

Dějiny opomíjených, avšak důležitých věcí, třeba patníků u cest, představuje nová výstava v Technickém muzeu. Jmenuje se Začalo to kamenem. Věnuje se milníkům, rozcestníkům, mezníkům, hraničním kamenům i novějšímu dopravnímu značení. Výstava se otevře už zítra. Výstava sleduje období od 18. století zhruba do 80. let minulého století. ČTK

Ostrava. Nové letecké spoje

Vedle již stávajících pravidelných linek do Prahy, Londýna, Paříže či Düsseldorfu a na zářijí naplánované spojení s Dubaji chce krajský úřad provozovat z mošnovského letiště další dva spoje. Do Amsterdamu a do Helsinek. Budou to linky nejen pro rekreační, ale také obchodní účely. Nyní o možném rozšíření spojí rozhodne Evropská komise. IDNES.cz

INZERCE

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRAJTE

VSTUPENKY NA STAVEBNÍ VELETRHY V BRNĚ!

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Ve kterém pavilonu se koná projekt Od žárovky po inteligentní domácnost?

a) F b) M c) P

Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚD (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte STAVEBNÍ VELETRHY. Pět výherců se správnou odpovědí vyhrává po dvou vstupenkách. Výherce bude kontaktován e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

STAVBA, NÁBYTEK, ZAHRADA

20.–23. 4. 2016
Brno–Výstaviště
Stavte s námi!

STAVEBNÍ VELETRHY BRNO 2016

www.metro.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

www.bv.cz/svb

www.mobitex.cz

Zprávy krátce

Do Krkonoš se můžou vrátit ryši

Po více než 200 letech se v Krkonoších zabydlely velké šelmy. Vrchlabský zoolog Jiří Flousek věří, že se rys začne na horách pravidelně rozmnožovat a že se vlci jednou trvale usadí v pohorských oblastech.

Dluh ČSSD

Širší vedení ČSSD schválilo úvěr, aby měla strana peníze na splacení dluhu advokátu Zdeňku Altneroovi ve výši 337 milionů korun, zatím mu je nezaplátí. Není zřejmé, kdy mají být zaplaceny. ČSSD propustí i několik lidí.

Bude teplo

Znovu se oteplí. V následujících dvou týdnech budou teploty nadprůměrné, denní maxima vystoupají na 14 až 20 stupňů. Na přelomu dubna a května pak budou teploty průměrné, přesto mohou vyšplhat na 24 stupňů. IDNES.cz

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

Slzný plyn v Idomeni

Police zasáhla proti uprchlíkům na řecko-makedonské hranici. Ti se jí násilně snažili překonat.

Makedonská policie použila slzný plyn proti stovkám migrantů, kteří se do země pokusili proniknout z Řecka. Řekové už včera ráno varovali, že by dnes mohlo v provizorním uprchlickém táboře u Idomeni dojít k nepokojům.

V provizorním uprchlickém tábořišti s 11 000 obyvateli se totiž objevily letáky vyzývající k pochodu na hranici, informovala agentura DPA. Přes plot s ostnatým drátem na řecko-makedonské hranici se pokusilo násilím dostat zhruba 500 migrantů.

Kdo za tím stojí?

Podle řeckých médií za letákovými akcemi stojí aktivisté.

- Dobrovolníci působící v Idomeni jsou v Řecku stále častěji terčem kritiky, neboťují sledují akcemi v tábořišti vlastní politické cíle.

Podle očitých svědků házeli migranti na makedonské policisty kameny, ti se pak skupinu pokusili rozehnat slzným plynem.

Kdo letáky vyrobil a roznesl po táboře, není jasné. Už v polovině března se v Idomeni objevily podobné letáky, z jejichž popudu se zhruba 2000 migrantů pokusilo překonat řecko-makedonskou hranici korytem řeky Vardar. Tři z nich přitom utonuli. Ty, kteří se do Makedonie dostali, místní policisté obratem poslali zpět. **ČTK**

Zprávy krátce

Připomenutí

Polsko si řadou akcí připomnělo šesté výročí havárie vládního letounu u Smolensku, na jehož palubě zahynul prezident Lech Kaczyński a desítky dalších vysokých polských činitelů. Stovky lidí se ráno shromáždily na akci, kde se předčítala jména všech 96 obětí neštěstí.

Další útoky

Tři islamisté, zadržení v pátek belgickou policií v souvislosti s březnovými atentáty v Bruselu, se původně chystali spáchat nový teroristický útok ve Francii. Na jeho provedení jim ale už nezbyl čas. Při atentátech na bruselském letišti Zaventem a ve stanicích metra Maalbeek zahynulo celkem 32 lidí. Na místě zemřeli i dva útočníci, třetího policie zadržela právě v pátek. Byl jím Mohamed Abrini, kterého belgické úřady obvinily v sobotu z terorismu. **ČTK**



Vyrazili si do Indie bez dětí

Britský princ William s manželkou Kate zahájil v Bombaji několikadenní návštěvu Indie a Bhútánu. Pár, který cestuje bez dětí, se po přeletu do bombajského hotelu vydal uctít památku obětí teroristického útoku z roku 2008. Při útocích tehdy bylo ve městě na několika místech zabito téměř 200 lidí. **ČTK**

INZERCE

NEJEN NA SRDCE JSOU PODĚBRADY

UŽIJTE SI KRÁSNÝCH JARNÍCH DNÍ V ROMANTICKÉM PROSTŘEDÍ HOTELU ZÁMEČEK!

Například pobyt Víkend splněných přání na Zámečku s polopenzí a výběrem procedur dle přání klienta za

3.290 Kč / osoba

Vybírejte z dalších pobytů na www.lazne-podebrady.cz

NEZAPOMEŇTE SI VČAS OBJEDNAT

Těšíme se na Vás!



LÁZNĚ PODĚBRADY
AKČOVÁ SPOLEČNOST

+420 325 606 500
www.lazne-podebrady.cz

BÁSNÍCI LADISLAVA PECHÁČKA A DUŠANA KLEINA POŠESTĚ

DAVID MATÁSEK

LUNDA RYBOVÁ

PAVEL KRČIŽ



JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA ZÁZRAK

V KINECH OD 14. DUBNA



Chceš nejnovější iPhone každý rok?



od 990,-*

Využij naši novou službu. Již za 990 Kč měsíčně si odneseš nejnovější iPhone.
A za rok ti dáme nový model. A za další rok zase. A pak zase.
Prostě vždy budeš mít ten nejnovější iPhone.

* Měsíční platba za iPhone 6s 16GB včetně DPH a pojištění proti rozbití a krádeži.



více na www.alza.cz/novyiphone

 **alza.cz**



Autorizovaný
prodejce

Sudoku

		7	8	5			4	
6								
				1			8	3
		2	5			7		8
		5	7		1	3		
3	1				4	5		
1	4			2				
								2
		3			7	6	4	

Počasí

DNES Min. 10 Max. 14	ZÍTRA Min. 14 Max. 18	STŘEDA Min. 16 Max. 20	ČTVRTEK Min. 15 Max. 19
---------------------------------------	--	---	--

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž: Umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 23,3 °C
Rok výskytu: 2009

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Gotická katedrála Notre-Dame v Paříži je dlouhá 128 metrů a její kapacita je:
a) 5 tisíc lidí
b) 7 tisíc lidí
c) 9 tisíc lidí
- Elf z Temného hvozdu, fiktivní postava z trilogie Pána Prstenů, se jmenuje:
a) Aragorn
b) Saruman
c) Legolas
- Marmolada je nejvyšší horou Dolomit, které jsou v Itálii součástí Alp. Měří:
a) 2434 m n. m.
b) 3343 m n. m.
c) 4434 m n. m.
- Justinian I., dříve označovaný i jako Veliký, byl východořímským císařem od roku:
a) 327
b) 527
c) 827
- Třetím největším ostrovem Řecka je po ostrovech Kréta a Euboia velmi známý:
a) Rhodos
b) Lesbos
c) Chios

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-c, 3-b, 4-b, 5-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinnová
- 14:45 Večeře
Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:00 Koják II
- 15:50 Hubert a Staller IV
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Případy 1. oddělení (7/14)
 Krimiseriál (ČR, 2013). Žádný důkaz, neznámá identita. Na usvědčení vraha mají policisté jen 48 hodin. Hrají: B. Polívka, O. Vetchý, F. Blažek, P. Stach, M. Vladyka a další

- 21:00 Rozsudek II
- 21:30 Reportéři ČT
- 22:10 Kriminálnísta
- 23:10 Na stopě
- 23:35 Profesionálové
- 00:30 AZ-kvíz
- 00:55 Kalendářium
- 01:25 Z metropole, Události v regionech plus
- 01:55 Příběhy slavných - Jiří Šlitr
- 02:55 Dobré ráno
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 13:15 Vesnicopis
- 13:35 Věda na vlastní kůži
- 14:30 Dobrodružství vědy a techniky
- 14:55 Letecké katastrofy
- 15:45 Germáni (4/4)
- 16:35 Tajemství 2. světové války
- 17:30 Nový Zéland (1/5)
- 18:15 Na cestě po marockém Atlasu
- 18:45 Večerníček
- 18:50 Stroje - to je moje!
- 19:00 Vesmír: Extrémní mráz
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Poslední tajemství třetí říše II: Příznak U-513
 Po stopách německých ponorkových es a jejich pronásledovatelů

- 20:55 Londýnské metro (2/3)
- 22:00 Noční vlak do Lisabonu
Drama (Portug./Švýc./N, 2013)
- 23:50 Nouzový východ
Romant. drama (USA, 2008)
- 01:45 Queer: Che Guevara není sexy
- 02:10 ...já po tobě chlebem
- 02:35 Doktoři z Větrkovic
- 03:05 Příběhy železné opony
- 03:15 Zaslapané projekty
- 03:35 Stopy, fakta, tajemství
- 04:05 Hranice dokořán - Rozmówki polsko-czeskie
- 04:30 Babylon

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Tescoma s chutí
- 12:45 Můj přítel Monk VIII (16)
- 13:40 Tělo jako důkaz II (16)
- 14:40 Dr. House II (7)
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (497)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
Co na to Češi
- 17:30 Ulice (3011)
- 18:25 Seriál (ČR, 2016)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Babovřesky
 Komédie (ČR, 2013). Po smrti stoleté Trudy zůstanou na konci vesnice lukrativní pozemky se starým domem. To se hodí starostovi a jeho příbuznému, kteří mají na pozemky zásluku a chtějí zde vybudovat autobus. Hrají: J. Langmajer, J. Synková, L. Vondráčková a další

- 22:30 Mentalista VI (19)
- 23:25 Kriminálka Miami X (13)
- 00:15 Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XIII (14)
- 01:05 Dr. House II (7)
- 01:55 Tělo jako důkaz II (16)
- 02:35 Střepiny
- 03:15 Co na to Češi
- 03:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (497)

PRIMA

- 12:45 Komisař Rex VII (15)
Mrtvá za mřížemi. Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 13:45 Castle na zabiti VI (1)
Valkýra. Krimiseriál (USA, 2013)
- 14:45 Loď snů (24)
Peru-Miami. Romantický seriál (N, 2006-2012)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krim zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Ohnivý kuře (14)
 Seriál (ČR, 2016). Mike se omlouvá Soně za výpověď z Grandu, ale vztah jí nenabízí. Zhrzenou Soňu Renáta přijme zpět do Grandu. Olik začíná s Mašlikovou další krušné chvíle a už k ní nechce chodit. Jarda odjíždí na seminář pro sládky a Manka uspořádá speciální degustaci. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, K. Leichtová, L. Polišenská, P. Štěpánek a další

- 21:30 TOP STAR magazin
- 22:45 Jste to, co jíte
- 23:50 Prostřeno!
- 00:50 Místo činu: Hannover (20)
- 02:30 Policie Hamburg V (19)
- 03:15 Komisař Rex VII (15)

PRIMA COOL

- 12:55 Jmenuju se Earl IV (7)
Kdybych nebyl bonzákem... Komedi. seriál (USA, 2008)
- 13:25 Simpsonovi VIII (12-15)
- 15:25 Aplikace
- 15:55 Griffonovi VII (3)
Brianova píseň. Anim. seriál (USA, 2007)
- 16:25 Hvězdná brána III (5)
Zrychlené učení. Seriál (USA, 1999)
- 17:20 Bylo nebylo IV (8)
- 18:20 Simpsonovi VIII (16, 17)
- 19:20 Simpsonovi VIII (18, 19)



20:15 Poslední loď (9)
 Akční seriál (USA, 2014). Hrají: R. Mitraová, A. Baldwin, M. Neittingová a další

- 21:25 Teorie velkého třesku VII (6)
Sitcom (USA, 2013)
- 22:00 Agresivní virus (4)
Horor. seriál (USA, 2014)
- 23:05 Pistolnice
Western (USA, 1994)
- 01:05 Poslední loď (9)
Akční seriál (USA, 2014)
- 01:45 Agresivní virus (4)
Horor. seriál (USA, 2014)
- 02:30 Ospalá díra (10)
Myster. seriál (USA, 2013)
- 03:10 American Horror Story: Freak Show (1)
Horor. seriál (USA, 2014)
- 04:15 Ospalá díra (10)
Myster. seriál (USA, 2013)

ÓČKO

- 06:00 Pařák
- 06:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Pařák
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Pařák
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Óčko news
- 15:35 Óčko hity
- 17:00 Óčko news



- 17:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 18:00 Playtvak.cz: Ukaž káru
V čem se vozí celebrity?
- 18:05 Óčko hity
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
Zpátečka
Nej hity a pořady na Óčku před x lety
- 21:50 Playtvak.cz: Ukaž káru
V čem se vozí celebrity?
- 22:00 Óčko flirt
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

Sloupek

MARDOŠA

ČLEN KAPELY TATA BOJS



GELIKATE SA

V poslední době se mi daří výrazně zlepšovat komfort při sprchování. Přesněji řečeno, při zacházení se sprchovým gelem. Po dlouhé době jsem totiž sehnal závěsný! Jedině ten totiž (samozřejmě pokud má otvor dole) můžete dopotřebovat úplně do konce. Ty stojací, které mají otvření nahoře (a někdy ještě zlomyslně zakulacený vršek) nikdy úplně do poslední kapky nevypotřebujete. A to je škoda, protože z těch pár kapek je za pár let několik nových balení, že ano. Tyto závěsné gely jsou tedy velký průlom v osobní hygieně! Před lety jsem je používal, ale potom zmizely. Nebo jsem jen špatně hledal, nevím, zkrátka jsme se nějak míjeli. Další věc, která mě v poslední době v této oblasti potěšila, jsou nové organické gely s vůněmi mých oblíbených pochoutek: pepermint, kokos, mango. Má to ale trochu nevýhodu: při sprchování na ně dostanu chuť! Samozřejmě už nejsem ve

Citát

Tyto závěsné gely jsou tedy velký průlom v osobní hygieně!

věku, kdy bych ochutnával mýdlo. (Což jsem jako dítě občas udělal. Ani mě neodradilo, jak v pohádce dopadl pejsek, který mýdlo snědl. To mě naopak možná právě nalákalo.) Ale když například používám ten mátový, hned dostanu chuť na čokoládu plněnou mátou! Což samozřejmě po vyčistěných zubech už nejde. Navíc ji většinou doma nemáme. Takže představa, že bych se musel osušit, obléknout, zajet někam do večerky a pak si ještě navíc znovu čistit zuby, mě té chuti trochu zbaví. Možná by ale nemusela být od věci podobná chuťová stimulace po ránu. To by bylo něco! Takový „breakfast shower gel“ s vůní cereálií nebo třeba „kontinentální shower gel“ s kombinací vajec, slaniny a toustů! K tomu čajový nebo kávový šampón. Pro děti ještě kakaový... To by byla rána! Jak z děla.

Dopisy a vzkazy

Hádanka

Jeho jméno začíná na B. Stal se úspěšným velkopodnikatelem, ačkoliv začínal od nuly. Ovládl celé odvětví národního hospodářství s přesahem i přes hranice. Aby podpořil své podnikání vstoupil do politiky, rovněž úspěšně. Pochopil důležitost reklamy pro rozvoj podnikání a zaměřil svoji pozornost na sdělovací prostředky. Při tom nezapomínal na spokojenost svých zaměstnanců, na rozvoj měst a okolí svých podniků ale i celého státu. Ano, je to Tomáš Bata. Čest jeho památce.

MILAN TOMÁŠEK, PRAHA 8

Naše mládež

Využívám MHD a jsa již věkovitý, rád přijmu nabídnuté místo k sezení. A v tom musím naše mladé pochválit. Aniž bych si místo nějak vnucoval, téměř vždy je mně nabídnuto. To platí, pokud je vůz obsazen českou mládeží. Pokud jsou ve voze lidi, kteří žvatlají anglicky nebo německy, naděje je nepatrná. Zlatá naše mládež, přes to, že má zajisté svoje chyby. Ale my jsme je měli jako mladí také, ale už si na ně nějak nepamatujeme.

L. KODET, PRAHA 5

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Jestli měli policisté pokyn stranit Číňanům, odstoupím.“

MILAN CHOVANEC,
MINISTR VNITRA

Policie čelí kritice kvůli postupu během návštěvy Si Ťin-pchinga. Spekuluje se, že měla pokyn stranit čínským demonstrantům.

Slovo dne

ORGANICKÝ

(Ze sloupku Mardoši na této straně)

Jsoucí živočišného nebo rostlinného původu.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV

INZERCE

HOROSKOP na pondělí 11. 4.

Plameny vášně?!
Dočkáte se **pravé lásky ještě letos?** **Vím to!** Přestaňte o tom jenom snít!
Zavolej mi na **906 701 701** nebo mi pište **SMS** na číslo **904 30 55** s kódem **60MRA** a svým datem narození!

Carodějna Morgana

Beran 21/3–20/4
Svůj protějšek překvapíte pozitivním přístupem k různým potížím, a zjistíte tak, že to, co vysíláte, se vám skutečně vrací.

Váhy 23/9–23/10
Bude vás bavit dokupovat drobnosti na vaše společné cesty za kulturou jako třeba různé originální mapy či fotopasy.

Býk 21/4–21/5
Jak se bude blížit vaše schůzka, ovládne vás větší nervozita a budete chtít ještě vše dolažit, abyste to měli dokonale.

Štír 24/10–22/11
Malé radosti jsou také radosti, tak si dnes společně nějakou udělejte a hned váš vztah zase hezky zajiskří a bude lépe.

Bliženci 22/5–21/6
Budete doladovat ještě nějaké detaily bližšího se rande a budete spokojeni, že budete spolu a užijete si jeden druhého.

Rak 22/6–22/7
Odpusťte partnerovi nějaké provinění v minulosti, ani jednomu z vás nepomůže, pokud si bude stále sypat popel na hlavu.

Lev 23/7–22/8
Seznámíte se s rodinou svého draheho a budete tak alespoň vědět, jak asi bude vypadat za několik málo let. Ne, nebojte se!

Kozoroh 22/12–20/1
Neporovnávejte stále, kdo z vás dvou toho druhého miluje více, o tom to není. To je jako když se vážíte a vyčítáte si kila.

Lev 23/7–22/8
Pro některé návštěvy dnes nebudete doma, protože si chcete užít společného klidu i vášně, ale jenom pro dva, ne s publikem.

Panna 23/8–22/9
Dostanete milé pozvání na skleničku, ale nebudete chtít nechat svůj protějšek doma, takže si dáte rande ideálně ve čtyřech.

Ryby 21/2–20/3
Partner i přátelé vám dnes připadají silně lehkomyšlní. Přitom jste to vy, kdo by se měl uvolnit a začít se více bavit.

Řešení sudoku

9	1	7	8	5	3	2	4	6
6	8	3	4	9	2	1	7	5
5	2	4	6	1	7	9	8	3
4	6	2	5	3	9	7	1	8
8	9	5	7	6	1	3	2	4
3	7	1	2	8	4	5	6	9
1	4	6	3	2	5	8	9	7
7	5	9	1	4	8	6	3	2
2	3	8	9	7	6	4	5	1

Anketa Měli by učitelé s dětmi více mluvit o uprchlících?



Nicolas Alexij
Určitě ne. Každý učitel na to může mít jiný názor.



Katka Veselá
Být na základce, tak takovou hodinu s radostí prospím.



Surt Menardy
Rozhodně, dost lidí má pouze omezený náhled na věc.

Komiks



Chotkové nejsou jen Žofie. Vyražte za nimi do Veltrus

Nejkrásnější jaro
je na procházce
v zámeckém parku.

Když na počátku 18. století vyženil Jan Václav Chotek kus středočeské krajiny kolem Vltavy, mělo to jen jednu maličkou chybu. K jeho novému panství nepatřil žádný zámek, žádné místo, které by dostatečně reprezentovalo lesk a slávu rodu Chotků, čerstvě povýšeného do hraběcího stavu. Nejslavnější příslušnicí rodu byla Žofie, manželka Františka Ferdinanda d'Este. Která byla společně s ním zavražděna v roce 1914 v Sarajevu.

Sídlo začalo vznikat v roce 1704. Zámek byl od počátku budován s velkorysou barokní koncepcí jako komplex budov obklopujících čestný dvůr. Ten byl uzavřen řadou soch z dílny slavného socha-



Veltrusy mají otevřeno, ale obnova zámku pokračuje.



Most u Templu



Sakura v parku

3X NPÚ

ře Matyáše Bernarda Brauna. Přesto, že se plány nedochovaly, odborníci barokní zámek připisují slavnému architektu Giovanni Alliprandimu. Objekt se pak stal na 250 let hlavním sídlem úspěšného rodu Chotků.

Veltrusy ale mají a měly vždy jednoho velkého nepřítel - vodu. Ničivé povodně na konci 18. století poznamenaly okolí zámku. Vltavu bylo potřeba regulovat, park dostal novou koncepci a architekti a zahradníci vybudovali řadu drobných architektur, pavilónů, mostků, plastik, vysadili několik alejí nebo tisíce vzácných a exotických stromů a keřů. „Park obklopující veltruský zámek, v němž je 35 km historických cest a cestiček, je jeden z nejrozsáhlejších takových areálů u nás,“ popisuje mluvčí Národního památkového ústavu Jana Tichá.

Zlomový pro celý areál byl rok 2002. Veltrusy byly vyhlá-

šeny národní kulturní památkou, ale po letech se vrátila velká voda, která spláchla staletí pečlivého budování a pěstění. Od té doby probíhá postupná obnova celého areálu.

Během posledních let došlo k opravě parkových staveb včetně oranžerie nebo hlavní vstupní brány a jejích okolních budov. Tam byla letos otevřena nová kavárna a infocentrum. V roce 2014 byly obnoveny všechny parkové mosty a severozápadní křídlo zámku, kde vznikla expozice věnovaná posledním dvěma Chotkům, hraběti Arnoštovi a Karlovi, kteří byli posledními obyvateli zámku. Hlavní zámecká budova je stále v rekonstrukci. „Díky náročné památkové obnově si zde letos poprvé mohou lidé vychutnat krásy jarní přírody při procházkách, projíždkách na kole či na koni, ale i při piknikách, jako dříve Chotkové,“ dodává Tichá. **ROBERT OPPELT**

INZERCE



Nová kolekce **Loap** 2016

www.loap.cz

Tipy na výlet

Mají tu také kolo z bambusu

V nově zrekonstruovaném Špejcharu v Ražicích u Písku byla otevřena výstava historických kol. K vidění je téměř čtyřicetka historických bicyklů československé výroby. Nejstarší kolo je z roku 1931. Některá kola návštěvníci poznají, protože na nich viděli jezdit své rodiče nebo babičky a dědečky. Na výstavě je i ručně vyrobené bambusové kolo. Exmpláře zapůjčili místní sběratelé. Výstava potrvá do 27. května. **ČTK**

Za historií i americkými auty na Sychrov

Jedním z tipů, kam se můžete vydat na výlet, může být zámek Sychrov nedaleko Turnova. Navíc na 23. dubna zde chystají velký sraz slavných amerických vozidel. **MAP**

Místo lyží kolo.

Cíl: Krkonoše

Včera definitivně skončila v Krkonoších zimní sezona. Vyrazte do hor i na jaře a v létě.

Sportovním nadšencům je jedno, jestli jedou do Krkonoš na lyže nebo kolo, užijí si je v každém případě. Mluvíme ale o šilencích. Ti, kteří si rádi užívají výlety po horách v pohodě, vyrazí do Krkonoš o něco později – 28. května. To se totiž poprvé rozjedou cyklobusy, které vás přiblíží k horským cyklostezkám.

„Letošní novinkou bude posílení linky z Hradce Králové do Vrchlabí,“ řekla Mirka Chaloupská ze Svazku měst a obcí Krkonoše, který koordinuje cyklobusy v Krkonoších. Právě díky této spolupráci

Nejoblíbenější trasa

Cykloturisté i pěší nejčastěji v Královéhradeckém kraji vyrazí na trasu mezi Hradcem Králové a Kuksem na Trutnovsku.

- Loni trasu prošlo 225 tisíc lidí. „Turisté si cyklostezku velmi oblíbili, proto jsme rádi, že už se připravuje její pokračování. To by mělo vést přes Stanovice, Žireč, Dvůr Králové nad Labem směrem do zoo a dál na přehradu Les Království, Hostinné, Kunčice až do Vrchlabí,“ uvedl náměstek hejtmana hradeckého kraje Otakar Ruml. Podle Rumla se nyní v hradeckém kraji připravuje vybudování čtyř dálkových cyklotras.

- „Celková délka je 330 kilometrů,

v letošním roce bychom se měli dostat do úrovně řešení stavebních povolení a výkupu pozemků, možná i některé úseky bychom mohli začít stavět,“ řekl Ruml.

- Cyklobusy v hradeckém kraji do hor přepravily 70.257 lidí, což bylo o 7,25 procenta více než v předchozím roce.



mohou lidé využívat spojů mezi Krkonošemi, Orlickými horami, Českým rájem a Náchodskem. Lidé mohou vyu-

žít na přepravu kol také lanovky, které ještě před několika lety jezdily pouze v zimě. **MAP, ČTK**



Jižní Morava

Cykloturistická sezona začíná také v Jihomoravském kraji. Na snímku ze včerejška je cyklostezka v okolí Janova Hradu na Břeclavsku. **ČTK**

INZERCE



Bozkovské jeskyně mají tři nej

Jsou nejmladší, nejdelší a mají největší podzemní jezero. A možná by se k nim mohlo přidat ještě jedno nej - nejnavštěvovanější přírodní památka v Libereckém kraji v letních horkých dnech. Bozkovské dolomitové jeskyně začínají být velkým tahákem. Právě v dubnu otevírají letní sezonu. Vydejte se do podzemí. Více na www.bozkovske-jeskyne.cz. **3x MAPRA**

MARCO POLO

cestovní průvodce

... s podrobnou mapou nebo městským plánem

DUBAJ

FLORIDA

PORTUGALSKO

THAJSKO

...a dalších 21 titulů

Jezero Garda

Korfu & Jónské ostrovy

Norsko Země fjordů

Srí Lanka

...a dalších 11 titulů

www.mairs.cz

Pět důvodů, proč musíte určitě navštívit Bratislavu

Pivo, umění, ale i hudbu. Slovenská metropole má vše.

Rozdělením Československa jako by se Bratislava výrazně vzdálila, byť stále leží jen necelou hodinku cesty od české hranice. Ročně do slovenské metropole zavítá milion turistů, kteří cestují většinou za památkami. Ale Bratislava nabízí mnohem víc.

1. Umění a historie

Bratislava se může pochlubit rozsáhlou sbírkou historických památek. Až do listopadu mohou turisté navštívit Národní slovenské muzeum, kde právě probíhá výstava těch nejzajímavějších pokladů, které muzeum za posledních patnáct let nashromáždilo. V Domě umění až do konce srpna probíhá výstava Strach z neznámého. Tématem výstavy jsou uprchlíci.

2. Hudba pro všechny

Na jaře do Bratislavy zavítá pár zajímavých hudebníků. 5. května na stadionu Ondreja Nepely vystoupí Hans Zimmer. Jeden z nejužnavnějších skladatelů současnosti se na Slovensku představí vůbec poprvé. Na své si ale v Bratislavě přijdou i mladší posluchači – česká hiphopová legenda Supercroo tu vystoupí

23. dubna. V červnu pak do slovenské metropole dorazí britská kapela Foals.

3. Kde zahnat hlad

Místní kuchyně spojuje chutě typické pro čtyři nejpočetnější národnosti, které zformovaly dnešní podobu Bratislavy. Maďarská pikantnost, rakouské zákusky, německá zvěřina a klobásy, stejně i slovenská tradiční jídla – to vše najdete ve většině restaurací. A kam zajít? Dobrou kuchyni a parádní výhled nabízí například restaurace UFO. Ta se nachází v 87 metrů vysoké věži přímo na mostě Slovenského národního povstání. Dobře se najíte i ve Slovan pub. Typická slovenská hospoda je skutečným bludištěm, kde si lze na stěnách nastudovat historii Slováků. Restaurace Zylinger pak nabízí spojení těch nejlepších specialit kuchyně rakousko-uherské monarchie a moderního kulinářství.

4. Pivní okruh

Pivo se v Bratislavě vařilo již za dob Keltů a už v té době soutěžilo s vínem o pozici nejoblíbenějšího nápoje. Dnes slovenská metropole nabízí komentovanou pivní procházku historickým centrem. Turisté se vydají na Michalskou bránu, kde „pivní zvon“ kdysi ohlašoval poslední šanci na objednávku piva. Účastníci exkurze se nad skle-



Bratislava je krásná, i když se setmí.

2x MAFRA

nicí piva dozvědí i něco o historii místních pivovarů.

5. Musíte vidět

Jsou místa, která v Bratislavě prostě musíte navštívit. Mezi ně patří i Bratislavský hrad. Ten byl původně sídlem panovníků a dnes je nejen symbolem města, ale také sídlem historického muzea. Své kouzlo má i Hlavní náměstí. To je bohaté na historické a kulturní památky, nachází se zde několik paláců. Nejvýznamnějším objektem náměstí je historická budova Staré radnice. **METRO**

Zoologická zahrada v novém kabátě

Pokud navštívíte slovenskou metropoli, nezapomeňte seavit v zoo.

- V areálu letos přibylé dětské lanové hřiště. Na návštěvníky čekají i nová mláďátka. V zoo se letos narodili malí lemuři a velbloudi.
- Bratislavská zoo bude v letní sezoně, tedy od dubna až do konce září, otevřena od 9 do 19 hodin, poslední vstup do zoo je do 18 hodin.

- 15. května bude zoo patřit maskám a pohádkovým postavám. Koná se zde již tradiční Velký festival masek.



INZERCE

Cestujte do Evropy pohodlně vlakem za skvělé ceny!

www.cd.cz/evropa

**Vídeň
od 248 Kč**



Utněte nudu a zajedte si s ČD na Slovensko!

**Bratislava
od 193 Kč**

ČD České dráhy
Národní doprava

Plzeň měla namále. Ve Zlíně jí pomohli sudí



Zůstane?

Hokejový útočník Jaroš Jäger si ve své 22. sezóně v NHL polepšil celkem na 1868 bodů za 749 branek a 1119 asistencí. Na druhého Marka Messiera ztrácí 44letý Čech 19 bodů. Jágrovi skončí po sezoně roční smlouva s Floridou, ale svou touhu pokračovat v soutěži už několikrát zopakoval. AP

Obhajoba titulu je blíž a blíž. Fotbalisté Plzně prodloužili vítěznou sérii na 13 ligových zápasů.

Viktoria ve Zlíně předvedla i díky pomoci rozhodčích obrat na konečných 2:1. Plzeňští fotbalisté přilákali na zlínský stadion diváky, jejich sympatie si ale oni ani sudí rozhodně nezískali. Outsider se sice v úvodu ujal vedení, jenže v 59. minutě zápas silně ovlivnili rozhodčí v čele s Michalem Patákem – před Petrželovým gólem přehlédli jeho hru rukou a za následné protesty

Paták vyloučil domácího obránce. Plzeň početní převahou nepohrdla a i díky chybě gólmána Dostála výhru nad bojovným Zlínem vydřela.

Druhá je stále Sparta, jejíž zápas 24. kola proti Příbrami skončil až po uzávěrce tohoto vydání. Ztráta Slavie na čtvrté místo narostla na pět bodů. Zatímco remizovala s Jabloncem, čtvrtý Liberec zdolal Olomouc. Zaváhala i třetí Mladá Boleslav, kvůli remíze s Duklou se její náskok na Liberec ztenčil na jeden bod. Doposud třináctá Jihlava se díky výhře nad Teplicemi vzdálila sestupovým pozicím, od předposlední Olomouce je nyní dělí šest bodů. Překvapil poslední Baník výhrou nad Slováckem. IDNES.cz



Výsledky 24. kola

Brno-Bohemians	2:1
Slavia-Jablonec	0:0
Ostrava-Slovácko	2:1
Jihlava-Teplice	2:1
Liberec-Olomouc	2:1
Ml. Boleslav-Dukla	2:2
Zlín-Plzeň	1:2

Hlavní postavou duelu Zlín-Plzeň byl sudí Michal Paták. ČTK

Číslo dne

106

Americký hokejový útočník Patrick Kane z Chicaga ovládl kanadské bodování NHL. Art Ross Trophy získal za 106 bodů (46 gólů a 60 asistencí).

Zprávy krátce

Baráž vede Verva

Hokejisté Litvínova porazili v 6. kole baráže o extraligu Jihlavu 4:1. Obhájece titulu teď vede tabulku čtyř týmů o dva body před Sla-

vií. Pražané včera prohráli v Karlových Varech 1:2 po nájezdech.

Trest kvůli kasinu

Návštěvy kasina připraví

japonského badmintonistu a druhého hráče světového žebříčku Kenta Momotu o srpnové olympijské hry v Riu. Národní svaz ho totiž podle očekávání suspendoval. SIM

Tenis. Švýcarky bez jedničky

Švýcarským tenistkám bude v semifinále Fed Cupu proti Česku chybět jednička Belinda Bencicová. Kvůli zranění zad jí teď čekají až čtyři týdny klidu. IDNES.cz

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!

Práce - nabídka

- Hyundai Motor Zlín, a.s. přijme do provozovny ve Zlíně vyučené automechaniky a autolektrikáře na HPP. Nástup možný ihned. Info na tel.: 577158099 nebo osobně na adrese Tř. Tomáše Bati 764, Zlín. Životopis zašlete na email: recepcie@hyundaiplz.cz
- Hledáme pracovnice do skladů v Pohořelcích u Brna. Jedná se o vychyst. zboží ve skladu s obuví nebo ve s oblečením a jidlem. 80 Kč čistého/hod, příspěvek na dopravu za každou odprac. směnu 100,- Kč, možnost týdenních záloh. 721697016 nebo brigadnici@wellpack.cz. Kontakt osoba Petra Řihová
- ALMAX WORK - Holding. Hledáme pracovníky: karuseláře, slévače (140 Kč/hod. čistého + 1.500 na ubytování, vyučen s praxí min. 2 roky. Dělníky na montáž 100-120-135 Kč/hod. čistého. Jeřábník - vazač - 100 Kč/hod. čistého. Pracovní smlouva, plný úvazek, doba neurčitá. 773921595, 773921597

Práce - nabídka

Hyundai Motor Zlín, a.s. přijme do provozovny ve Zlíně vyučené automechaniky a autolektrikáře na HPP. Nástup možný ihned. Info na tel.: 577158099 nebo osobně na adrese Tř. Tomáše Bati 764, Zlín. Životopis zašlete na email: recepcie@hyundaiplz.cz

Hledáme pracovnice do skladů v Pohořelcích u Brna. Jedná se o vychyst. zboží ve skladu s obuví nebo ve s oblečením a jidlem. 80 Kč čistého/hod, příspěvek na dopravu za každou odprac. směnu 100,- Kč, možnost týdenních záloh. 721697016 nebo brigadnici@wellpack.cz. Kontakt osoba Petra Řihová

ALMAX WORK - Holding. Hledáme pracovníky: karuseláře, slévače (140 Kč/hod. čistého + 1.500 na ubytování, vyučen s praxí min. 2 roky. Dělníky na montáž 100-120-135 Kč/hod. čistého. Jeřábník - vazač - 100 Kč/hod. čistého. Pracovní smlouva, plný úvazek, doba neurčitá. 773921595, 773921597

Intimní

Nabízíme až 30000 Kč jako kompenzaci za čas strávený v klinických studiích. Jsou to studie s generickými léky. Znamé léčivé látky s ověřeným bezpečnostním profilem. Testuje se krevní hladina léku. Jste zdraví, nekuřáci, neuzíváte žádné léky, jste občanem ČR a je Vám 18 - 55 let? Informujte se na www.quinta.cz/nabidka-studii-38, tel.: 242454429 nebo přijďte na Den otevřených dveří 26.4. a 27.4. vždy ve 14.00 a 17.00 na Pražská 1486/18c, Praha 10.

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!
za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje: Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.emalibz.com, www.platmobilem.cz

- Ženská krev a mlíko! Velká prsa! Volej 844844005, 5Kč/min.
- Ilona 59. Hledám muže - zahříváče! Mám sice povadlé tělo, ale stálo chuť na sex! Písní SMS ve tvaru 43MMD a text na 909 15 40
- Gigolo na občasný nezávažný sex! **Odměním se! Bohatá Alice 38.** Volej 909 801 801 nebo napiš SMS na 909 15 50 s kódem 91NVB a textem!
- Ponoř svůj prstíček hluboko do mé mladistvé lasturky! Nechvátejí! Sladká Lucinka 20. Vytoč 909 80 50 40 kód PFZ45



Zaplnit mě šťastnaté tělíčko až po okraj rozkoší není snadný úkol! Ale TY to zvládneš! Začni hned! Iva 42. T: 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 76SEK a tvůj text!

Cestování - nabídka

800 222 210
LÉTO 2016 SLEVY SLEVY SLEVY
POBYTOVÉ ZÁJEZDY LÉTO 2016

destinace	dny	od	ubyt.	strava	cena
KORFU - ACHARAVI	12	4.6.2016	ST	BS	10 878
KORFU - AGIOS GEORGIOS	8	4.6.2016	***	P	12 700
KORFU - MESSONGI	12	4.6.2016	**	P	13 095
KOMBINACE KORFU/ALBÁNIE	12	4.6.2016	ST/****	BS/S	15 750
MALTA - QAWRA	8	4.6.2016	***	S	12 393
MALTA NA ČTYŘKOLKÁCH	8	4.6.2016	***	S	15 093
MALTA - QAWRA	8	4.6.2016	***	P	15 761
JIŽNÍ ALBÁNIE - SARANDA	8	11.6.2016	****	S	12 780
SEVERNÍ ALBÁNIE - DURRES	8	20.6.2016	***	P	12 540

POBYTOVÉ ZÁJEZDY SENIOR 55+ pojištění nebo výlet ZDARMA

KORFU - ACHARAVI	12	4.6.2016	S	BS	9 747
KORFU - MESSONGI	12	4.6.2016	**	P	12 789
MALTA - QAWRA	8	4.6.2016	***	P+	14 896
MALTA - QAWRA	8	4.6.2016	***	P+	16 359

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

MADEIRA - FLY & DRIVE	8	25.4.2016	****	S	20 790
PETROHRAD	5	26.5.2016	***	P	23 990
KORFU S VÝLETY	12	4.6.2016	**	P	16 863
ALBÁNIE - OKRUH	11	15.6.2016	***	S	26 500
MADEIRA - SLAVNOSTI	8	17.6.2016	**	S	17 450
SEVERNÍ ALBÁNIE S VÝLETY	8	20.6.2016	****	P	18 430
PETROHRAD	5	2.7.2016	***	P	25 270

Vysvětlivky: * - počet hvězdiček hotelu, ST - studio, BS - bez stravy, S - snídaně, P - polopenze, P+ - polopenze s výběrem nápoju.



CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz



NEJ
spolehlivější
internetový
obchod

- ✓ Nejrychlejší doručení
- ✓ Telefonická podpora 24 hodin denně
- ✓ Nejširší nabídka světových značek



Kávovar s připojením

NESPRESSO

Nespresso Prodigio

Dopřejte si po náročném dni chvíle kávové poezie. Chytrý kávovar Prodigio připraví kávu za vás. Upozorní také na docházející kapsle či nutnost přístroj odvápnit.



od **5 390,-**

objednací kód: EAN33345g, KRUNES03, EAN33345h, KRUNES02

Grilujte doma i na zahradě

SENCOR

Sencor SBG 106BK / 107 WH

Stolní gril s příkonem 2 300 W
Nízká hmotnost usnadňuje přenášení
Rovná/žebrovaná grilovací plocha
Nepřilnavý povrch, vyjímatelná miska



-10 %

~~1 110,-~~
od **999,-**

objednací kód: EAV1110d, EAV1110f

Luxus za super cenu

HUAWEI

HUAWEI P8 lite

Vysoký výkon díky osmijádrovému procesoru
5" HD displej (1 280 × 720), RAM 2 GB, paměť 16 GB
Podpora nejrychlejšího mobilního internetu 4G/LTE
13Mpx zadní fotoaparát + přední 5Mpx
Google Android 5.0 Lollipop



~~6 990,-~~
5 490,-

objednací kódy:

HU2885a1 ● HU2885a1a ○ HU2885a1a ○

Zaoblený elegán

HUAWEI

HUAWEI Y6

5" IPS displej (1 280 × 720)
Čtyřjádrový procesor, RAM 2 GB
Podpora 4G/LTE internetu, Dual SIM
Paměť 8 GB + microSD až 32 GB
Fotoaparát 8 Mpx + 2Mpx webkamera
Google Android 5.1 Lollipop



-10 %

~~3 990,-~~
3 590,-

objednací kódy:

HU1518a2e ● HU1518a2f ○

Sušička pro velkou rodinu

CANDY

Candy GCS 91013 A2-S

Předem plněná sušička s tepelným čerpadlem
Kapacita až 10 kg prádla!
19 programů včetně rychlého (40 min)
Odložený start, kondenzační nádoba ve dvířkách



-28 %

~~12 990,-~~
9 290,-

objednací kód: FAC0002k

Uklidí za vás

iRobot

iRobot Roomba 886

Robotický vysavač na všechny typy podlah
Navigace iAdapt, čistící systém AeroForce
HEPA filtr, indikátor sběrného koše
Funkce odloženého úklidu
Akustická a optická detekce nečistot



18 989,-

objednací kód: IROVRCZ8

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 11. 4. 2016 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

kup na www.alza.cz nebo volej **225 340 111**

alza.cz